Контрольная работа по математике за 3 четверть.   1 вариант.
1. Реши задачу.
Мама купила 3 пачки конфет по 200 г каждая и 2 пачки какао по 50 г каждая. На сколько больше масса конфет, чем масса какао?
2. Укажите порядок выполнения действий и найдите значения выражений:
96 – 72 : 12 + 15                         8 · 8 – 96 : 24
7 · (63 : 9 - 7)                              14 · 3 + 24 : 3                              
3. Вставьте в «окошки» числа так, чтобы равенства стали верными
       м 14 см = 714 см                       м 05 см = 805 см
250 см =       м        дм                   400 см =  =   дм
4. Найдите частное и остаток:
17 : 6                 48 : 9                     43 : 8
20 : 3                 57 : 6                     65 : 8
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1 . Реши задачу.
Наташа купила 2 тетради по 200 р. каждая и 2 ластика по 50 р. каждый. Во сколько раз тетради дороже, чем ластики?
2. Укажите порядок выполнения действий и найдите  значения выражений:
78 – 19 · 2 + 34                         9 · 8 – 45 : 15
5 · (81 : 9 – 8 )                          8 · 12 – 78 : 13                          
3. Вставьте в «окошки» числа так, чтобы равенства стали верными
       м 16 см = 916 см                    м 03 см = 403 см
370 см =      м        дм               700 см =       дм
4. Найдите частное и остаток:
47 : 5                   63 : 8                        71 : 9
19 : 6                   39 : 6                        68 : 8
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